



“甜爱专列”甜蜜发车

民政局门口坐公交



十五分钟纵览浦江地标

上海中心城区首条低空观光航线开启

昨天,上海中心城区首条定制化低空观光航线从环球港五楼户外平台启动,途经上海体育馆—卢浦大桥—南浦大桥—陆家嘴—杨浦大桥(浦东一侧)等上海标志性景点后原路返回,全程飞行约15分钟。

作为促进低空经济发展的全新文旅产品,上海环球港推出上海中心城区首条定制低空航线,通过空中视角重构城市观光体验,将为市民游客提供多元化的低空文旅选择。

上海阅鉴通用航空有限公司机长、总经理谢剑介绍,此次推出的两条低空观光航线,一条为环球港盘旋游览线,3—5分钟可将普陀区内沿苏州河景观尽收眼底。另一条环球港—陆家嘴空中游览线路,15分钟纵览浦江地标。

全航线的飞行高度为200米左右,除了2名机长外,一架直升机最多可以坐5名乘客。

具体票价为:环球港盘旋游览(3—5分钟/650元);环球港盘旋游览包机服务(可乘坐5人,3—5分钟/4300元);环球港至陆家嘴空中游览(单人15分钟/2520元),以及环球港至陆家嘴包机游览(可乘坐5人,15分钟/15000元)。此外,还有5分钟/68元的直升机打卡拍照体验。该产品现已登陆携程、大众点评等平台,市民游客自即日起可通过上述渠道提前预约。



扫码看视频

本报讯(记者任天宝)今天上午10时,随着DZ1520的首班车在甜爱婚姻登记中心发车,6对“520”当日在虹口区登记结婚的新人,成为第一批登上“甜爱专列”的乘客,体验50分钟的心动旅程。新郎小伟告诉记者,此前民政局做过甜爱专列的宣传,今天正好体验一下坐公交结婚,感觉非常特别。

活动现场也格外热闹,巴士一公司以创意展板、缤纷服务台装点鲁迅公园终点站,打造“开往下一站幸福”主题合影区,前来拍照打卡的市民乘客络绎不绝。

据了解,“甜爱专列”周一至周六10:00、11:00、14:00、15:00发车,单程票价2元,主要服务前来甜爱婚姻登记中心注册的新人及其亲属,同时向市民开放体验。线路全程8.1公里,从鲁迅公园出发,经停四川北路武进路、海宁路吴淞路、外白渡桥、东大名路旅顺路等站点,串联多伦路文化名人街、中共四大纪念馆、上海大厦、世界会客厅、白玉兰广场等12处虹口地标。乘客还

能在复古文艺的小巷、滨江甜爱长廊、外白渡桥经典机位等打卡点,捕捉城市光影。

巴士一公司营运信息部经理助理葛佳表示,该公司文旅定制线的开通尚属首次,而且为了让外省市来上海结婚的新人能近距离地感受上海,特别遴选了这12个地标站点。

在上海宝山区婚姻登记管理所,DZ520路定制公交今天“披红挂彩”,车头系上了气球,车厢内挂满囍字。新人袁晓明、周慧琴选择用DZ520公交车当婚车。在公交车上,这对新婚夫妻身穿婚纱西服,和伴郎伴娘亲朋好友坐在一起互动,游览沿途风景。“选择公交婚车真是太对了,节省了很多开支,不但经济环保,还非常有纪念意义。公交车厢秒变‘移动Party现场’,亲朋好友共同见证我们的幸福时刻,比起传统的轿车接亲,这样的氛围更热闹、更温馨。”

据悉,每年5月20日当天,DZ520以线路车形式运营,其余时间以线上预约定制以及线下租赁等形式发车。



梧桐树下见证520结婚誓言

在520这个甜蜜的日子里,“梧”家有喜,“桐”宁共享——5·20长宁区结婚登记户外集体颁证仪式,在长宁区首个“结婚登记户外颁证点”中山公园市民园艺中心举行。上午9时,9对新人缓缓步入市民园艺中心的秘境花园,在两棵相守半世纪的“夫妻梧桐”的见证下,许下“执子之手,与子偕老”的浪漫誓言。 本报记者 刘歌 摄影报道

上海迪士尼迎来双重惊喜

“蜘蛛侠”园区动工 “皮克斯”狂欢开启

本报讯(记者杨玉红)昨日,上海迪士尼度假区迎来双重惊喜:全新蜘蛛侠主题园区正式破土动工,一场为期17天的皮克斯主题狂欢将启幕,为全球游客编织更宏大的梦想版图。

随着铲斗破土的声音,上海迪士尼第九大主题园区——蜘蛛侠主题园区正式启动建设。这一毗邻“疯狂动物城”的全新区域,自2024年D23大会曝光以来备受瞩目。其核心亮点是上海首个漫威主题大型过山车,游客将跟随蜘蛛侠在极速飞驰中体验惊险。除了标志性游乐设施,园区还将为游客打造购物、餐饮和娱乐体验,身临其境地感受超级英雄的独特魅力。

今年6月,上海迪士尼乐园将推出一系

列备受喜爱的迪士尼·皮克斯电影为主题的全新体验和活动,邀乐园游客和皮克斯粉丝们一同徜徉在皮克斯动画故事的神奇和启迪之中。

6月3日,《飞屋环游记》中怀揣梦想的卡尔爷爷,《头脑特工队》里萌萌的幻想朋友冰棒,《超人总动员》中犀利的时尚设计师衣夫人,将首次在E空间·百事舞台合体演出。

6月3日至19日,他们还将加入来自《头脑特工队》的乐乐和忧忧,《玩具总动员3》的草莓熊,《怪兽电力公司》的毛怪以及《青春变形记》的小熊猫美美等其他皮克斯朋友的行列,限时在玩具总动员、明日世界和探险岛与游客合影留念、趣味互动。

上海迪士尼乐园的另一全新皮克斯主题体验将以耳目一新的装饰和创意十足的菜单把游客带入一段异想天开的沉浸式餐饮之旅。6月3日,位于明日世界的星露台餐厅将以全新的皮克斯主题亮相,焕新成为“星露台餐厅·皮克斯缤纷烩”,重新开门迎客。从入口标志、柜台、用餐区到全新的拍照打卡点,餐厅将全方位焕新,充分融入以皮克斯故事和角色为灵感的创意巧思。餐厅里的每一道美食都源于皮克斯的故事讲述,汲取皮克斯的奇思妙想——比如全新的红色“麻辣鸡肉汉堡”是以《头脑特工队》中“怒怒”为灵感特别设计打造。对于钟爱皮克斯故事的游客和粉丝们来说,这些美食将唤起温暖的情感共鸣。



新民眼

两起误考事件对公私边界认知的启示

近日,两起考生误考事件引发社会广泛关注,一则是山东城市服务职业学院的姜昭鹏因救助突发心梗的同学错过职教高考语文考试,另一则是母子二人因未按时到达机场错过航班,进而影响儿子的公务员考试,母亲在机场值机口“跪地哀求”放行。这两起事件看似都是误考,却有着本质的区别,更折射出人们对公域和私域边界的认知。

个人的考试安排属于私域范畴,是个人为实现自身目标而规划的事务。考生需根据考试时间、地点等要求,提前做好出行、复习等准备,这是个人应尽的责任与义务。规则是公域的基石,是维护社会秩序、保障公平正义的重要手段。规则一旦被随意突破,社会的公平与稳定将受到严重冲击。

在姜昭鹏的事件中,他的行为体现了人性的光辉与道德的高尚。面对同学突发心梗的紧急情况,他毫不犹豫地选择施救,这是人道主义精神的体现,也是社会所倡导的美德。山东省招生考试院给予他补考机会,是对这种高尚行为的肯定与奖励,但这种破例是基于特殊情况的特殊处理,不应成为规则的常态,否则将导致规则的随意性与不确定性。

反观另一则新闻中母子二人在机场的行为,却显得不妥。他们未能按时到达机场,是自身对出行时间规划的失误,却试图通过“跪地哀求”来突破机场的登机规则。这种行为不仅扰乱了机场的正常秩序,也对其他遵守规则的旅客造成了不公平的影响。他们将个人的失误试图通过情感绑架的方式转化为规则的让步,这种行为是对规则的不尊重,也是对私域和公域边界的无知。

社会的文明进步不仅体现在物质层面,更体现在人们对公私边界的清晰认知与自觉遵守上。在日常生活中,我们常常会遇到类似的情况,有人试图以个人的特殊情况为由,突破公共领域的规则。例如,有人因赶时间而闯红灯,有人因私事而占用公共资源,这些行为看似是为了解决个人的燃眉之急,实则是对公共秩序的破坏,是对他人权益的侵犯。

应当明确的是,个人的私事不能成为突破公共规则的借口。规则的执行与坚守是社会公平的基石,一旦随意为个人的私事通融,规则将失去其应有的权威性与严肃性。试想,如果每个人都以自己的特殊情况为由,要求规则为其让步,那么社会将陷入无序与混乱之中。因此,我们必须提升对公域与私域边界的认知,明确个人的私事应在规则允许的范围内解决,而不是试图通过突破规则来实现个人的目标。

同时,对于特殊情况下的破例,也必须严格遵循公开透明的原则。如姜昭鹏的补考机会,应向社会公开破例的具体原因、审核流程等信息,接受社会的监督与检验。这样既能体现对特殊情况的人性关怀,又能维护规则的公平性与权威性,让公域的规则意识深入人心,使私域的界限在人们心中更加明确。

社会的文明进步需要我们每个人对公私边界的清晰认知与自觉遵守,只有这样,我们才能构建一个公平、有序、和谐的社会环境。

姜燕